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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 22 september 2016 

 
 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, H.J. Polderman, C.A.E.M. van Poppel, 

C.A. Lok, J.A.M. Verbraak, wethouders. 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), M.C.J. Frijters (VVD), M.J.G. Heessels 

(SP), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof 

(SP).  

De heren: M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven 

(Roosendaalse Lijst), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen (D66), C.J. Gabriëls 

(Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren 

(VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), C.H.D. Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), 

C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), P.R. Klaver (PvdA), E.J.C. Matthijssen (VVD), A.A.M. Mol (CDA),  

R. Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), K.A. Raggers (D66), E.J.C. de Regt 

(Roosendaalse Lijst),  A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (Partij Verhoeven), 

J.J.M.M. Wezenbeek (VVD), M.S. Yap (PvdA).  

 

Afwezig:, dhr. M.J. van der Aa (SP), dhr. B. Missal (SP), W.C.H. Brouwers (VLP), mevr. E. Derks-Mulder 

(PvdA), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), P.A.M.P. Beesems (Nieuwe Democraten). 

 

 

1. Opening  
 
De vergadering is geopend om 19:30 uur. 
 
1a. Gast van de Burgemeester  

Lars Hermus is geïnstalleerd als nieuwe gast van de burgemeester.  

 

1b. Benoeming raadslid dhr. P.R. Klaver 

Dhr. P.R. (Paul) Klaver is benoemd en beëdigd tot raadslid namens de PvdA-fractie.   

 

1c. Benoeming wethouder Corné van Poppel 

De raad heeft na een positief advies van de commissie voor de geloofsbrieven een 

schriftelijke stemming gehouden over de voorgedragen wethouderskandidaat. De 

gemeenteraad heeft met 29 stemmen voor en 0 stemmen tegen besloten om de heer 

C.A.E.M. van Poppel (SP) te benoemen tot wethouder van de gemeente Roosendaal.  

 

1d. Afscheid Hugo Polderman 

De raad neemt afscheid van wethouder Polderman. 
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2. Vaststellen Raadsagenda  
 
De raadsagenda is met de volgende wijziging vastgesteld: 
 
De fractie van de SP heeft aangegeven dat zij op dit moment geen behoefte heeft om 
een motie in te dienen bij het onderwerp: Menselijke maat bij het Werkplein (agendapunt 
7b). Dit onderwerp is van de agenda afgevoerd.  

 

De fractie van de PvdA heeft verzocht om agendapunt 7c – Vragen PvdA De Toegang 
versus HetPunt vanavond niet te behandelen. Dit i.v.m. het vanavond aantreden van de 
nieuwe wethouder en het feit dat er gisteren nog een raadsmededeling op dit onderwerp 
naar de raad is gekomen. De PvdA stelt voor om dit onderwerp door te schuiven naar 
een eerstvolgende commissievergadering en te agenderen in combinatie met de gisteren 
verschenen raadsmededeling (RM 56O-2016). Dit onderwerp is van de agenda 
afgevoerd. 
De fractie van de PvdA heeft het college tevens verzocht om geen onomkeerbare 
besluiten naar buiten toe te communiceren voordat de raad hierover met elkaar heeft 
kunnen spreken.  

 

  

3. Vaststellen van de besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de 
gemeente Roosendaal van 14 juli en 21 juli 2016 
 
De besluitenlijsten van 14 juli en 21 juli zijn ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 
 
a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 

Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft 
de raad zoals voorgesteld besloten.   
 
b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
 
91O-2016 Nieuwe Democraten Tapijtschade nieuwe markt 
De fractie van de Nieuwe Democraten heeft dit onderwerp doorgeagendeerd voor een 
commissievergadering.  
 
96O-2016 Vragen VVD Trottoir nabij Rosada 
Wethouder Schenk heeft aangegeven dat er mogelijkheden zijn om er voor te zorgen dat 
het pad beter begaanbaar is. Hiervoor zijn in de beantwoording 2 opties gegeven.  
 
Vragen 101O-2016 VLP Sluiting Fatimahuis 
Uit de beantwoording blijkt dat men over een aantal zaken nog in overleg is. De VLP 
heeft verzocht om op de hoogte te worden gehouden en dit op te nemen in de actielijst.  
 
Vragen 104O-2016 Nieuwe Democraten Vervolgvragen de ellende van scheve 
stoeptegels 
De Nieuwe Democraten hebben aangegeven dit te zullen agenderen voor een 
commissievergadering.  
 
 



Besluitenlijst raadsvergadering 22 september 2016  

Vragen O110-2016 Vragen Roosendaalse Lijst Openbaar vervoer dorpen 
Wethouder Schenk heeft aangegeven dat de provincie mogelijkheden heeft om subsidie 
te verstrekken om vervoersproblematiek in kleine kernen te bevorderen. Hierover wordt 
overleg gevoerd -waarbij stichting Z als tussenpersoon betrokken is- om tot een goede 
subsidieaanvraag te komen.  
 
Vragen O112-2016 Nieuwe Democraten BigGym in de Badhuisstraat 
De Nieuwe Democraten hebben aangegeven dit te zullen agenderen voor een 
commissievergadering.  
 
Vragen O114-2016 Nieuwe Democraten Kapotte fietspaden 
De Nieuwe Democraten hebben aangegeven dit te zullen agenderen voor een 
commissievergadering. 

 
Vragen O118-2016 Nieuwe Democraten – onkruidbestrijding  
De Nieuwe Democraten hebben aangegeven dit te zullen agenderen voor een 
commissievergadering.  

 
Vragen O119-2016 Vragen Roosendaalse Lijst Illegaal dumpen van afval 
Wethouder Theunis heeft aangegeven dat er juist bij het ondergronds brengen van 
containers er een duidelijke afname is van het illegaal dumpen van afval. Er wordt naar 
gekeken om op een aantal plekken de containers onder de grond te brengen.  
 
c. Actielijst en Motielijst 

 
Actielijst: 
 
Geen op-/aanmerkingen. 
 
Motielijst:  
 
Geen op-/aanmerkingen. 

 
 
5. A-CATEGORIE 

 
Er zijn geen onderwerpen in deze categorie. 
 
 

6. B-CATEGORIE 
 

A. Voorstel 39 Voorstel tot wijziging bemensing commissie onderzoek 

geloofsbrieven voor  

 

Voorstel 39 is bij hamerstuk aanvaard. 

 
7. C-CATEGORIE 

 
a. Raadsmededeling 49B-2016 Gemeentegarantie Parkeerbeheer B.V.  

  
De fractie van de PvdA heeft aangegeven niet positief te staan tegenover de wijze 
waarop Parkeerbeheer Roosendaal heeft geopereerd om te komen tot deze lening waar 
de gemeente nu garant voor moet staan. Dit is in de commissie reeds door de PvdA-
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fractie naar voren gebracht maar de fractie van de PvdA wilde dit signaal nogmaals 
afgeven in de raadsvergadering. De fractie van de PvdA dient geen motie in maar 
verzoekt het college om inzicht te geven in de wijze waarop de gemeenteraad in stelling 
wordt gebracht. Een afwegingskader ontbreekt nog steeds. Niet is duidelijk wat de nut en 
noodzaak is om garant te staan voor deze lening.  
 

b. Schriftelijke vragen SP Menselijke Maat bij het Werkplein 
 

Dit onderwerp is van de agenda afgevoerd (agendapunt 2: vaststellen agenda).  
 

c. Schriftelijke vragen PvdA de Toegang versus HetPunt 
 
 Dit onderwerp is van de agenda afgevoerd (agendapunt 2: vaststellen agenda).  
 
 
8. Sluiting 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 20:55 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal 
op 22 september 2016. 

 
De griffier,      De voorzitter, 

    


